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БРИТАНСЬКА РАДА В УКРАЇНІ ОГОЛОШУЄ КОНКУРС НА ЗДОБУТТЯ 15 СТИПЕНДІЙ НА ВИВЧЕННЯ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ ДЛЯ ФАХІВЦІВ ГАЛУЗІ КУЛЬТУРИ ТА МИСТЕЦТВА

Унікальна можливість для українських арт-менеджерів, митців та журналістів, які спеціалізуються на культурі, покращити рівень володіння англійською мовою завдяки річному курсу навчання у Київській школі Британської Ради.

Характеристика стипендії:
П’ятнадцять переможців отримають часткове фінансування 120-годинного курсу вивчення англійської мови в школі Британської Ради (м. Київ), що розпочнеться 1 листопада 2015. Курс розрахований на 12 місяців навчання. Усі навчальні матеріали надаються безкоштовно. Для максимізації результату перед початком занять переможцям буде запропоноване тестування для визначення поточного рівня володіння англійською мовою. 

Хто має право подаватись:
Конкурс на отримання стипендії відкритий для митців, арт-менеджерів, журналістів із спеціалізацією «культура», та інших, хто останні три роки працювали в українській культурній сфері. 
Вимоги:
· Рівень володіння англійською: B1-B2
· Готовність та мотивація відвідувати заняття 
· Вік: від 18 років і старше
Британська Рада дотримується політики рівних прав та можливостей, відповідно відсутні будь-які обмеження за статевим та національним принципом.

Оплата:
Переможець стипендії повинен оплатити перші 30 годин курсу (4000 грн). Після успішного завершення 30-годинної частини в узгоджений термін Британська Рада покриє вартість решти 90 годин навчання у два етапи – 30 годин та 60 годин відповідно. Детальні умови будуть оговорені із переможцями особисто.  
Як податись:
Щоб податись на отримання стипендії, учасникам необхідно відправити наступні документи на електронну скриньку arts@britishcouncil.org.ua:
1. Резюме (англійською)
2. Мотиваційний лист українською чи російською мовами на тему: яким чином володіння англійською мовою допоможе Вашій кар’єрі у сфері мистецтва.

Кінцевий термін подачі заявок: 11 жовтня 2015

Визначення переможців:
П’ятнадцять отримувачів стипендії будуть обрані панеллю журі, до якої увійдуть співробітники мистецького відділу Британської Ради та досвідчені представники української арт-спільноти. Основним критерієм відбору стане потужна мотивація та обґрунтування того, що стипендія дійсно суттєво вплине на подальшу кар’єру та діяльність учасника. Переможців буде проінформовано про результати конкурсу починаючи з 19 жовтня 2015 року, а їх імена будуть опубліковані на нашому сайті 23 жовтня 2015 року.  

Графік конкурсу:
1 вересня – оголошення конкурсу та прийому заявок
11 жовтня – кінцевий термін подачі заявок
12 – 18 жовтня - розгляд заявок і визначення переможця
З 19 жовтня – повідомлення переможців
22 - 30 жовтня – проведення тестування в офісі Британської Ради та оплата перших 30-ти годин навчання

Особисті дані: 

Британська Рада збиратиме та зберігатиме імена та електронні адреси всіх учасників конкурсу та додаткові контактні дані переможців. Британська Рада використовуватиме особисті дані в наступних цілях: 
· координація  взаємодії між учасниками та Британською;
· комунікація з конкурсантами для роз’яснення положень Конкурсу;
· комунікація з переможцями, організація попереднього тестування та регулярний моніторинг навчального процесу; 
· маркетинг та публічне висвітлення згідно з положеннями розділу Публічне висвітлення та права нижче. 

Беручи участь в Конкурсі, учасники погоджуються на оброку своїх персональних даних Британською Радою згідно з та у відповідності до цілей зазначених в розділі Особисті дані. 

[bookmark: _Ref320722753]Публічне висвітлення та права:

Британська Рада має намір публікувати імена та фотографії переможців на офіційних веб-сайтах Британської Ради, Facebook та Twitter сторінках, у прес-релізах та інших промо і маркетингових матеріалах. Також, Британська Рада має право писати та публікувати статті про досягнення переможців наприкінці навчального процесу.  Беручи участь в Конкурсі, кожен учасник погоджується на використання свого імені та зображення і погоджується на участь у подібних заходах з метою маркетингу та публічного висвітлення у разі отримання стипендії.

Інші положення:
[bookmark: _GoBack]Вартість стипендії не повертається та не може бути відшкодована готівкою. 
Учасники конкурсу підтверджують, що вся інформація вказана у резюме та мотиваційному листі є достовірною. 
Участь у конкурсі передбачає прийняття цих умов. 
Невиконання будь-якого із вищезазначених положень призведе до скасування стипендії.
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